
У грудні НКРЕКП сертифікувала та видала ліцензію новому Оператору ГТС України. Також було встановлено тарифи на 
послуги транспортування природного газу для вітчизняних підприємств на 2020-2024 роки: 
         101.93 грн за 1000 м3 на добу - тариф для точок входу.
         124.16 грн за 1000 м3 на добу - тариф для точок виходу. 
До тарифів застосовуватимуться коефіцієнти залежно від періоду замовлення потужності для внутрішніх точок входу та 
виходу: для кварталу - 1.02, для місяця - 1.04, для доби наперед - 1.1. Зазначені коефіцієнти вступатимуть в силу поетапно до 
початку наступного газового року. 

«2019 рік став знаковим для 
вітчизняного газовидобутку. На 
ліцензійні раунди була 
виставлена рекордна кількість 
ділянок загальною площею 
29 000 км2. В результаті 
проведення 19 аукціонів та 9 
конкурсів УРП Україні вдалося 
залучити трьох іноземних 
інвесторів. Разом із іншими 
переможцями вони взяли 
зобов’язання вкласти у розвідку 

щонайменше $600 млн протягом перших п’яти років. 

У 2020 році Україна планує виставити на ліцензійні раунди 
ділянки загальною площею понад 15 000 км2. Очікується, що 
це будуть аукціони та конкурси як на суходолі, так і шельфі 
Чорного моря.

Ми всіляко підтримуємо розвиток галузі та збільшення 
обсягів видобування українського газу. Одним із основних 
факторів, який цьому сприятиме є стабільність податкової 
політики, що дозволить залучати нові інвестиції та сучасні 
технології  на український ринок».
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НОВИЙ ТАРИФ ДЛЯ ГАЗОВИДОБУВНИКІВ  

 

 

 
Артем Петренко 
виконавчий директор 
Асоціації газовидобувних компаній України

ВІДБУВСЯ ФОРУМ СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА

НАФТОГАЗОВІ АУКЦІОНИ ТА КОНКУРСИ 

іноземні компанії мають можливість напряму брати 
участь в онлайн-торгах без створення юридичної особи 
в Україні. Реєструвати компанію потрібно буде лише у 
випадку перемоги в аукціоні;

якщо виставлена на аукціон ділянка не зацікавить 
інвесторів, то її стартова ціна на повторних торгах буде 
знижена.

За ініціативи Асоціації у листопаді в Полтаві було проведено 
перший Форум соціального партнерства: громади та 
газовидобуток. Серед учасників заходу - представники 
Мінекоенерго, депутати Верховної Ради, керівництво 
Держгеонадр та Полтавської ОДА, органи місцевого 
самоврядування та провідні газовидобувні підприємства, 
фахівці громадських організацій і профільних вузів. 

Основною метою проведення Форуму на Полтавщині стало 
обговорення співпраці місцевих громад та 
газовидобувників, акцентування уваги на важливості 
децентралізації ренти, обмін досвідом та дискусії щодо 
майбутнього газовидобутку.  Саме завдяки партнерству та 
діалогу територіальних громад і газовидобувників можна 
досягти найбільшої ефективності у використанні надр.

Уряд призначив Головою Державної служби геології та надр України Романа Опімаха.

Укргазвидобування відібрало румунську Expert Petroleum та консорціум китайських компаній для проведення комерцій-
них переговорів щодо укладення договорів PEC.

Президент Володимир Зеленський підписав законопроект №2240 щодо легалізації видобутку бурштину, який передба-
чає спрощення доступу до розробки корисних копалин загальнодержавного значення.

Набули чинності важливі зміни до порядку проведення 
електронних аукціонів на платформі ProZorro.Продажі:

Під час 5 раунду електронних торгів вперше переміг 
іноземний інвестор. Nafta RV - дочірня компанія словацької 
NAFTA a.s. придбала спецдозвіл на користування надрами на 
Ватажківській ділянці за майже 7 млн грн. Ще одним 
переможцем стала компанія НАДРА КАРБОН, яка придбала 
Західнотокарсько-Краснянську площу за понад 1,5 млн грн. 

До 4 лютого 2020 року продовжено термін подання заявок 
для 3 конкурсів УРП. Для залучення більшої кількості 
інвесторів, Держгеонадра запустила віртуальну data-room по 
3 ділянках – Грунівській, Ічнянській та Охтирській. 
Надрокористувачі можуть безкоштовно в режимі онлайн 
отримати усю наявну геоінформацію по зазначених площах.



За ініціативи Асоціації, у травні 2019 р. Україна 
вперше потрапила на світову мапу активних 
бурових верстатів Baker Hughes Rig Count.

Пік активності буріння зафіксовано у липні, 
коли у Європі було задіяно 200 бурових 
верстатів , 91 з яких працювали в Україні.

Протягом двох останніх місяців року, спостері-
галося зменшення кількості бурових верста-
тів, що пов’язано, зокрема, з оновленою 
стратегією УГВ із розвідки та видобутку газу.

Подальшого зниження кількості активних 
бурових верстатів в Україні не очікується, 
можливі лише сезонні коливання.

У 2019 році середньозважена ціна газу на 
європейських хабах продемонструвала 
рекордне зниження і склала $170 / тис. м3  
($4,8 MMBTU). 

Зміна методики визначення ціни газу для 
побутових споживачів України призвела до 
зближення регульованої та ринкової ціни.

Середня митна вартість імпортованого газу в 
2019 р. склала 6755 грн ($ 261), а середня 
ціна на оптовому ринку – 6698 грн ($ 259).

У 2019 році Україна видобула 20,7 млрд м3 
газу, що на 1,4% менше, ніж роком раніше. 
Скорочення виробництва зумовлено 
оновленою стратегією УГВ із розвідки та 
видобутку природного газу.

Укрнафта підвищила свої показники на 7,52%.

Незалежні компанії збільшили обсяги 
видобутку  на   5,05%  та   досягли рекордних
4,6 млрд м3 газу.
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Середній добовий видобуток газу за 
2019 рік, млн м3  

Джерело: оперативні дані УТГ.

Оптова ціна на газ за останній рік  
$/тис. м3, з ПДВ

Джерело: Нафтогаз, МЕРТ, УЕБ.

Джерело: BHGE Rig Сount
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Кількість активних бурових верстатів в 
Україні та Європі за останні 8 місяців, од.
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